

SS V1/32 - 誕生出了黑暗到第一級生命之光

1. 看，公司現在也看到了兩個使者。我們的主要發言人以友好的方式與他們會面，將他們收入公司。你可以自己聽，他對他們說：

2. 歡迎來到我這裡以及與我們一起千倍！我確實不認識你，但我確實看到你們，人像我們，剛剛從地球來到這裡，或者找到了更好的牧場比我們，因為你們看起來比我們所有人都要好得多。如果你剛剛從地球抵達，我會立即引你的注意到它，所謂的羅賓遜在那裡比我們好得多。對這個假設，你只需要從頭到腳看我們。我們超人的美貌會在非常明顯的黑暗中向你展示如何與這裡的美好生活息息相關。另外，我可以向你保證，這裡沒有疾病，因為我們身上還能生病嗎？我們只能勉強接觸岩石可以罹患的疾病，因為我認為當人類缺乏生命的果汁時，你也免除任何疾病。在一開始，唯一困擾某人的邪惡是飢餓，因此是胃病。但是，由於飢餓通常是最好的廚師，他很快就會找到一種食物可以過度挑戰他烹飪的。看，我們在沙灘上的腳是這樣的一點，為我們的胃可以看到。這是苔蘚；可以說，真正的冰島和西伯利亞苔蘚。在這些小葉子之間捕獲的稀有露珠也是解渴的唯一方法，可以在這個巨大的沙漠中找到。不要麻煩你自己如果這種情況永遠持續下去，因為耐心和習慣最終使一切都變得可以忍受。如果你想和我們在一起，與你的磷衣，我們都會非常高興，因為我可以向你保證，除了這個黑暗之外，人可以戰勝一切。因此，你可以想像自己，你的磷光在我們看來就像太陽一樣！但現在，親愛的朋友們，您能否如此友好地告訴我們您從地球來這裡的原因，或者如果您來自一個更好的牧場，請告訴我什麼讓您離開那裡到這裡？

3. 一人說：可憐的朋友，你嚴重誤解了我們，因為我們既不是來自地球，也不來自這個地區的其他更好的牧場；但我們來自主人，稱為基督，誰你認為祂只是一個完全誠實的人，而祂確實是唯一的天地主。祂把我們發給你，展示你為什麼你在這個地區長期無助地四處閒逛。

4. 如果你要問你自己：我們是如何生活在地球上的，你會用清晰而健康的記憶說：我們所有人總是誠實而合理地生活。但是你會問自己更多：為什麼我們這樣生活和行為？然後你可以說別的：我們主要為了我們自己的幸福而生活。世俗的榮譽，世俗的讚美以及隨之而來的聲望在其他人之前，是我們所有崇高事蹟的最主要動機。我們是國家和教會的忠實成員。那為什麼？也許出於對上帝的愛？那怎麼可能，因為我們根本不認識上帝，因此也不會知道祂的聖潔意志。我們忠實的教會成員資格首先是基於可以輕易獲得的特權，更多如此比其他人誰沒有好的報告與國家和教會。另外，這種盲目的精神忠誠於國家和教會以下的觀念作為其基礎：如果在死後會有某種或其他的生命，根據祭司和其他不朽的傳道人，我們不會死亡因行事像我們做。如果

沒有這樣的生命，那麼我們的聲望獲得會通過行動，至少仍然通過我們的孩子和孫子生活在地球上，人們可能，甚至幾百年後，仍然會談論我們，說：那些是男人和那些的時候當這樣的人生！

5. 看，正如所說的，你也不得不說在你自己。因此，你顯然沒有任何內心的理解，從地球的生活進入屬靈的生活，你根本不知道什麼是需要為精神生活。什麼是更加不言而喻比你找不到任何東西在這種精神生活，但是你帶來的物質生活，即你的實際角色的高度可憐和貧窮的形式，以及完全黑暗概念對精神的生活。換句話說：你來到這裡幾乎就像是在母親的子宮中自然受孕的胚胎，在那裡完全黑暗盛行。胚胎在某種意義上用母親的血液中的廢物餵養自己，直到他到達，儘管這種非常貧窮和令人討厭的食物，正確的力量在那它能夠自由它自己從黑暗的原產地。同樣，你是否發現你自己身處“母親的身體”，你也必須餵養你自己用它可比的廢物。

6. 但是因為在你裡面仍然有永生的生命火花，即你的小小的愛和對基督的高度尊重，這種火花已經把你的靈性胚胎奪出從你的黑暗領域，直到出生。它將與你同行，就像你在演講結束時對你的公司說的那樣，如果沒有光明升起為我們與基督，我們可以肯定，黑暗將成為我們永恆的財產。

7. 因此，你在基督裡找到了亮光。而且你確實會體驗到什麼主對祂的一個門徒所說的話，即，沒有人能夠參與永生，也是上帝的國度，誰沒有尚未重生的。主在夜間對祂的門徒說，要展示他每一個沒有重生的精神都會在一個夜晚發現他自己，就像胚胎在母親體內的一樣，主也會在夜晚來到尚未重生的精神之中，把他從這個夜晚帶入永生之光，重生。

8. 因為你的重生時間到來是通過你的覺醒來實現的，但仍然只有對主的一點愛，我們被送到這裡帶你離開你的精神重生的地方，帶你去一個你會被照顧的地方作為孩子。在那裡，你將能夠收集新的生命力，以一種或多或少的發展方式，進入一個特別適合你的力量的範圍內。

9. 但是，從來沒有想過天堂會成為人們在地球上所做的善工的獎賞，但想天堂除了你對主的愛之外別無其他！

10. 你越是以愛來抓住主，你將更加謙卑地對待祂和你所有的兄弟，你就越能將真正的天堂帶到你們自己的內心。因此，加入我們並跟隨我們！

11. 看整個公司如何歡喜並跟隨這兩位使者。

12. 你問他們將把公司帶到哪裡。轉過身來，看，那裡已經遠遠落後於我們已經知道並打開，高牆;你還沒看到嗎？它看起來不像母親子宮的開口在孩子出生時？

13. 你說：的確，就像閃電擊打一樣，我們現在認識到奇妙的對應。但是當公司通過這個裂縫時，它會合理地去哪裡？孩子出生後不久會發生什麼？你說：用軟布包裹，放入嬰兒床;它仍然它自己處於非常有限的生活環境中。你確實看到，當我們接近這堵牆從另一側從早上時，左邊和右邊的許多山谷？看，這些是布和嬰兒床。這些人定居在這些山谷中。然後就像你了解它在開始時在左邊或右邊的一些山谷中一樣。

14. 就像一個新生兒不能成為一個男人從今天到明天，一個新生的精神也是，特別是在精神王國中，也只是逐漸成長。現在你知道什麼地區你在那裡找到了你自己。因此，它將不驚訝你那會發現在很多人這裡移動的不是眾多高級教師，因為它可能對他們正如無用，就像某個人地球上想要教育一個孩子仍然發現它還在母親的子宮裡。

15. 你知道什麼時候到了教育孩子的時間。因此，這些使者也不會作為老師來到這裡，但可以被視為真正屬靈精神的“助產士”！現在我們知道這一點，我們可以繼續前進，一個非常不同的新場景將呈現給我們。有了這個，今天就足夠了！